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Potrivit diverselor declarații ale martorilor, „statul adânc” afectează politica aproape peste tot prin şantaj. De exemplu, un oficial al Departamentului de Interne al SUA a declarat în 2017, în mod anonim, că statele și agențiile de informații au fost implicate în rețele de pedofili din întreaga lume.
Potrivit diverselor declarații ale martorilor, „statul adânc” afectează politica aproape peste tot prin şantaj. De exemplu, un oficial al Departamentului de Interne al SUA a declarat în 2017, în mod anonim, că statele și agențiile de informații au fost implicate în rețele de pedofili din întreaga lume. Politicienii cu tendințe pedofile sunt preferenţial atraşi pentru a fi folosiți pentru putere, deoarece aceştia ar putea fi ulterior șantajaţi și controlaţi. Ca exemplu, acest insider a specificat așa-numita "insulă Lolita" a recent decedatului miliardar pedofil Jeffrey Epstein. Insula plină de camere video a fost folosită pentru a atrage politicieni puternici într-un sistem de șantaj. Fostul agent CIA, Robert Steele, a confirmat acest lucru: "Există videoclipuri ale unora dintre cei mai puternici oameni în cele mai umilitoare situații." Că această practică a fost folosită de mult timp confirmă de asemenea raportul autoarei americane Cathy O'Brien: Ea și fiica ei au fost abuzate sexual de politicieni de elită americani (Ford, Reagan, Bush, Cheney, Clintonii) pe când erau încă minore. Prin această implicare în practici pedocriminale, politicienii pot fi șantajaţi întreaga viață prin videoclipuri înregistrate și, prin urmare, trebuie să se conformeze pentru a implementa agenda „statului adânc”.
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Surse:
https://www.kla.tv/11376
https://www.kla.tv/10928
https://www.epochtimes.de/politik/welt/trumps-machtkampf-um-paedogate-betrifft-die-welt-us-regierungsinsider-packt-aus-a2051762.html
S-ar putea să te intereseze și:
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· despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
· Lucruri puțin auzite – de la popor, pentru popor! ...
· Informații noi în mod regulat www.kla.tv/ro
Rămâneți pe recepție – se merită!
Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en
Sfat pentru securitate:
Din păcate vocile contra sunt cenzurate și suprimate tot mai mult. 
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei și intereselor mediei mainstream, 
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea Kla.TV.
Așa că alătură-te unei rețele independente de internet astăzi! Apasă aici: www.kla.tv/vernetzung&lang=en
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